نموذج رسالة طلب مساعدة مالية للعلاج


النموذج الاول

أناشد أهل الخير وذوي القلوب الرحيمة مساعدتي حيث انني فتاة يتيمة ومعاقة وأعول أمي المقعدة غير القادرة على الحركة والمصابة بأمراض عدة ابتلاها الله بها منها الانزلاق الغضروفي والربو ومشاكل في شريان القلب والحمد لله على كل حال وأعيش على مساعدات أهل الخير. لهذا أطلب من المحسنين وأهل الخير اعانتي ومساعدتي المادية لشراء كرسي متحرك على الشحن من الأطراف المتحركة في الشويخ. أتمنى أن يجعل الله ذلك في ميزان حسناتكم في شهر الخير والرحمة والمغفرة وأن تكون مساعدتكم لي سببا في عتق رقابكم من النار ان شاء الله في هذا الشهر الكريم. وجزاكم الله خيراً.




النموذج الثاني

بسم الله الرحمن الرحيم اخواني اخواتي اصحاب القلوب الرحيمه اننقل لكم رسالة يناشد فيكم إنسانيتكم و عزمكم ، الرجل الطيب الشهم الذي ألم به مرض عضال لم تسعفه الظروف في مقاومته أو محاولة علاجه فإننا نناشد كافة المحسنين و أصحاب الضمائر الحية وكل أبناء مدينة الطنطان ورجال الخير خاصة والوطن عامة إلى تقديم يد العون والمساعدة لإعانة أسرة المواطن والمساهمة معهم قدر الإمكان ماديا ومعنويا فهو في أمس الحاجة لرعاية طبية دقيقة ومستعجلة لكي تعود له الصحة والعافية و النشاط المعهود فيه و يرفع عنه بلاء المرض ويطيل عمره لأخواته وأهله وذويه ويرزقكم من كامل فضله وحسناته .




النموذج الثالث



أناشدكم يا أهل الخير وأصحاب الأيادي البيضاء في هذا الشهر الكريم غفر الله لكم وتقبل الله طاعاتكم وثقل في موازينكم بالحسنات… أناشدكم مساعدتي حيث انني أعاني من ضيق ذات اليد حيث انني مطالبة بسداد مديونية واعجز عن سدادها حيث انني امرأة كبيرة بالسن وأعاني من مرض القلب والسكري وأنا لا أعمل ومهددة من قبل أصحاب المديونية برفع القضايا بالمحكمة فكلي رجاء وأمل وراجية من الله ومن ثم انتم يا أهل الخير مساعدتي ولو بقليل ولكم جزيل الشكر وجعله في ميزان حسناتكم.
